

UVOD

Општина Лозница, као и остале општине наше Републике, бележи знатне степене загађења животне околине превасходно земљишта, ваздуха и воде. Знајући то, надлежни у Општини морају реаговати како би поменута загађења свели на подно-шљиву меру. Наравно, то није нимало лако, пошто финансијских средстава нема - до-вољно, али из разлога што превентивне мере није лако спровести пошто се не може појединачно контролисати сваки несавесни појединац.

За област управљања заштитом животне средине највећи стратегијски значај за једну државу има Локални акциони еко план заштите животне средине, без обзира на конкретни назив који може бити и другачији. У савременим условима најчешће се праве локални акциони планови у области животне средине који служе као основни плански документи у овој области. Поред тога, треба имати у виду да многе земље имају националне стратегије заштите биодиверзитета, националне климатске програме итд., као засебне документе.

Управљање заштитом животне средине обухвата планске инструменте којима се планирају активности у датом сегменту. Плански инструменти у области животне средине, просторни и урбанистички планови и различити стратешки документи у тзв. секторским политикама од значаја за област животне средине и у Општини Лозница.

Плански инструменти у области заштите животне средине идентификују и препоручују употребу одређених еколошких мера. Конкретно, дају опис институционалних аранжмана и одговорности за мере ублажавања загађења, радњи за попуњавање стања, финансирање и обуке.

За горе наведене аспекте Локални акциони еко план заштите животне средине ће предвидети план реализације мера које се морају спровести и у којем се виде фазе и координација са плановима реализације целокупног управљања заштитом животне средине. Локални акциони еко план у Општини Лозница треба да обухвати све мере које се морају предузети да би се поправило или одржало постојеће стање у смислу очувања животне средине на тој територији.

С обзиром да је животна средина све оно што нас окружује - где живимо и где радимо, увиђа се значај Локалног акционог еко плана.

С обзиром на ситуацију и присутне проблеме везане за животну средину на територији града Лозница, те утицаја стања животне средине на услове живота и здравље становништва, приступило се изради планског и програмског документа: Локалног еколошког акционог плана (ЛЕАП) града Лозница.

1. METODOLOGIJA LOKALNOG AKCIONOG EKO PLANA (ЛЕАП) ТЕРИТОРИЈЕ ЛОЗНИЦА

1.1. Сврха Локалног акционог еко плана

Локални акциони еко план даје смернице за процесе заштите и унапређења животне средине. ЛЕАП на територији града Лозница представља континуирани процес решавања еколошких проблема и његову основу чини документ који обезбеђује свеобухватни приступ решавању присутних проблема у области заштите и унапређења животне средине, који се одражавају на живот и здравље људи.

Потреба и неопходност израде овог документа произашла је из чињенице да до сада проблеми животне средине нису потпуно разматрани и реализовани у смислу утврђивања концепта и приоритета њиховог решавања. Највећи број еколошких проблема на територији града Лозница настаје због заостајања у развоју комуналне инфраструктуре, те због нерешених еколошких проблема отпада, комуналних и атмосферских вода, квалитета воде за пиће и јавних зелених

површина. Многи еко-лошки проблеми проузроковани су ниским нивоом свести грађана као појединаца, а односе се на различита схватања о потреби очувања квалитета животне средине.

----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU. -----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com